

市民热线

6688 6688

瑞安报网:www.rarbcn

2009年12月8日

星期二 己丑年十月廿二  
总第3979期 今日16版

# 瑞安日报

浙江日报报业集团主管 瑞安日报社主办 国内统一刊号 CN33-0102



## 市委理论 学习中心组 扩大会议召开

本报讯(记者 陈希林 实习生蔡自祥)昨天上午,市委理论学习中心组扩大会议召开,市委理论学习中心组全体成员学习了新时期宗教工作知识、政策和形势。

会议邀请国家宗教局政法司司长陈宗荣作《新时期宗教工作知识、政策和形势》专题报告。陈宗荣围绕宗教是什么、宗教有什么作用和如何对待宗教三方面内容,进行全面深刻的阐述。报告对于充分认识新形势下做好宗教工作的重要性和紧迫性,把握新形势下宗教工作的基本方法,具有很强的指导意义。

市领导蒋珍明、张文珍、叶世林等参加会议。市委常委、统战部长吴娜丽主持会议。

我市公务员招考没有去年“热”,招考指标多一倍  
**报名人数减1000**  
2版

《局长在线·阳光行动》群众最满意上线单位  
**欢迎大家来评一评**  
4版

“春节保姆”开始火爆,不少雇主提前预订,他们感叹  
**找好保姆越来越难**  
5版

# 陈建明督查瑞枫公路改建工程时强调 奋力冲刺 快马加鞭 确保瑞枫公路年内完工



本报讯(记者 陈成成)距离年底还有1个月不到的时间,瑞枫公路改建工程进入最后冲刺阶段。昨天,市长陈建明督查瑞枫公路改建工程时强调,工程建设指挥部,有关部门、沿线各街乡和各施工单位要切实增强紧迫感与使命感,全力以赴、奋力冲刺,确保年内建成的目标顺利实现,早日造福全市人民。

当天上午,陈建明带领发改、交通、电力、安监、公安交警等相关部门,以及锦湖、莘塍、潘岱等沿线各街乡负责人实地察看了瑞枫公路沿线各交通重点路段,认真听取有关人员的情况汇报,详细了解工程建设中存在的困难、问题。据了解,瑞枫公路改建工程起自莘塍上山根,东接104国道,终于湖岭镇盐店村,全长37.84公里。至今年11月份,路基工程完成96.4%、桥梁工程基本完成、隧道工程完成95%、路面工程完成78.8%,卡口工程基本完成,政策处理难点基本攻破。

陈建明充分肯定前阶段工作成

绩。他指出,瑞枫公路是市区连接中西部乡镇的交通大动脉,也是重大的民生工程。虽然前阶段工作成效非常明显,但对照年内建成的目标,仍有大量的工作要做,各有关单位必须以攻坚的姿态和决心,义无反顾,背水一战,全力以赴加快建设,确保瑞枫公路改建工程年内建成。

陈建明要求,工程建设指挥部、有关部门、沿线街乡要紧紧围绕目标,决战决胜。按照市委、市政府年初既定的目标,以时不我待的紧迫感与责任感,集中时间、集中精力,倒排时间、倒排计划,争分夺秒、连续作战,齐心协力抓好各项工作。要强化措

施,强攻猛推,千方百计攻难点,科学管理促进度,查漏补缺抓配套,强化监管保质量,科学安排,周密计划,突破难点,继续做好政策处理及施工过程中的难点问题,坚持不懈抓好工程安全生产、工程质量等各项基础工作。要特事特办、合心合力。各有关单位要整合各方面力量,大开绿灯,特事特办,实现无缝隙合作,着力解决工程建设中遇到的各种矛盾、问题和困难,抓紧抓好后续各项工作,确保完成年内建设目标。

市委常委、副市长蒋良奉陪同调研。



冬闲社戏闹乡村

昨日,马屿镇文化宫里锣鼓声声,梆子剧唱腔优美。来自河北春蕾梆子剧团和温州幽美越剧团演员将在古戏台上唱响6天6夜的传统社戏,从而给忙碌一年的村民带来欢乐。

社戏最初是人们以“社”为单位祭祠土地神的,以求得风调雨顺、五谷丰登。如今,社戏成了丰富农村群众文化生活的重要载体之一,尤其是每年冬闲到新春的数月中,我市农村频见社戏上演。

(记者 庄颖昶 特约记者 方孔德)

# 有人迷惘 有人欢喜 有人淡然 有人赞赏 家长委员会何去何从

7版

客服热线:96596

热烈祝贺

瑞安农村合作银行  
个人结售汇业务开通!

中欧房车形象展示中心

